



Întrunire la masa rotundă la Lugansk dedicată practicilor de aplicare a legii în domeniul libertății de conștiință



Serviciul de comunicare al DRBE, 23. 12.2022. Pe 22 decembrie, Camera Publică a Federației Ruse a organizat, sub forma unei teleconferințe, o masă rotundă pe tema „Probleme ale dezvoltării practicii de aplicare a legii în domeniul libertății de conștiință: aspectul regional”.

Evenimentul a fost inițiat de Comisia Camerei Publice a Federației Ruse pentru Armonizarea Relațiilor Interetnice și Interreligioase, Asociația Rusă pentru Apărarea Libertății Religioase și Departamentul Sinodal pentru cooperarea Bisericii cu societatea și mass-media, cu sprijinul Fundației Prezidențiale de Granturi, relatează site-ul Departamentului.

Pentru a participa la masa rotundă, în Lugansk au sosit: protoiereul Serghie Zvonarev, secretarul DRBE pentru diaspora din țările îndepărtate, părintele Nikolay Ghermansky, membru al Camerei

Publice din regiunea Belgorod și protopopul districtului Rakitnoe al eparhiei de Gubkin, precum și Oleg Goncharov, secretarul general al Asociației Ruse pentru Apărarea Libertății Religioase și membru al Consiliului prezidențial pentru cooperare cu asociațiile religioase.

La Moscova, teleconferința a fost moderată de V. Yu. Zorin, președintele Comisiei pentru Armonizarea Relațiilor Interetnice și Interreligioase, S. Melnikov, președintele Asociației Ruse pentru Apărarea Libertății Religioase, și P. Lebedev, șeful Oficiului de lucru cu structurile de stat, din cadrul Departamentului Sinodal pentru cooperarea Bisericii cu societatea și mass-media. În Lugansk, teleconferința a fost moderată de domnul A. Karyakin.

La eveniment au fost invitați să participe reprezentanți ai organismelor guvernamentale federale și regionale, experți în domeniul relațiilor dintre stat și confesiuni, precum și personalități religioase. Au fost supuse dezbaterii probleme legate de dezvoltarea dialogului între aceștia, integrarea asociațiilor religioase din noile regiuni ale Rusiei în spațiul socio-cultural și juridic al Federației Ruse, precum și punerea în aplicare a Decretului prezidențial nr. 809 din 9 noiembrie 2022, „Cu privire la aprobarea fundamentelor politicii de stat pentru conservarea și consolidarea valorilor spirituale și morale tradiționale rusești”. Numeroși participanți au prezentat rapoarte și opinii de experți.

După încheierea teleconferinței, protoiereul Serghie Zvonarev, părintele Nikolay Ghermansky, domnul O. Goncharov și muftiul E. Gambarov au transmis copiilor din Donbass ajutoarele umanitare colectate de către membrii Grupului de lucru interreligios pentru apărarea drepturilor credincioșilor împotriva discriminării și xenofobiei din cadrul Consiliului prezidențial pentru cooperare cu asociațiile religioase.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89888/>